

Képek, szobrok, érzelmek



Sok szempontból hagyományos, több szempontból rendhagyó kiállítás nyílt Szarvason, a Tessedik Sámuel Múzeumban, a múlt héten szombaton. Hagymány, hogy Roszik Zoltán igazgató szarvasi, szarvasról elszármazott művészeket köszönt, ezt tette most is, midőn Szuhaj Györgyöt és Lestyan Goda Jánost üdvözölte abból az alkalomból,

hogy előbbinek grafikáit, képeit, utóbbinak szobrait láthatja a közönség a múzeumban. Ugyancsak sokszor előfordul, hogy Babák Mihály polgármester méltatja a megnyitói közönsége előtt a művészeket. Most arról szólt a polgármester, hogy a két fiatalember már nyomot hagyott maga után, hiszen Lestyan Goda János nevéhez fűződik a

Történelmi Emlékűt és részt vett a Letelepedési Emlékkő megalkotásában. Szuhaj György pedig számos diákjában, volt diákjában örökölte át izlésformáló egyéniségét. Rendhagyó volt, hogy a két művész egymást készült bemutatni, s bár Szuhaj György előre papírra vetette gondolatait, a meghatottság nem engedte, hogy a gondolokat ő formálja szavakká. Azért megtudtuk, hogy nagyra becsüli Lestyan Goda Jánost, aki szemelattára vált gyerekből alkotóvá, művészé, tanárrá, s felemelő érzésnek nevezte vele közös kiállításon szerepelni. Lestyan Goda János képeket idézett fel a múltból Szuhaj Györgyöt bemutatva – a megismerkedés a barátira találás képeit – majd mocsárciprushoz, szardos tölgyhöz hasonlítva őt, elmondta: Szuhaj György mindig tele van ötlettel, s az a fantasztikus, hogy meg is valósítja azokat.

T.L.

Közösen, határon innen és túl

Városunk vendége volt egy megbeszélés erejéig Bognár Levente, Arad alpolgármestere, Tódor Albert, Nagyszalonta polgármestere és Rák János Zoltán, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Román Tagozatának titkára október 17-én a Polgármesteri Hivatalban.

A megbeszélésre érkeztek dr. Gyalog Sándor, Szarvas alpolgármestere fogadta, aki a két, jelentős mértékű magyar lakosságot számláló település előjárójával a kölcsönös, elsősorban gazdasági együttműködés lehetőségeit kereste. Arad alpolgármestere elmondta, hogy Aradot Románia nyugati kapujaként tartják számon, s véleménye szerint minél több ilyen kaput kellene nyitva tartani és természetesen egyre többet kellene ki is nyitni. Szándékát kifejezte elárulta, hogy a város értékeit szeretné megmenteni és a város európai arculatát szeretné erősíteni. Nagy problémának tartja a magyarság helybenmaradásának kérdését, hisz egyre több fiatal hagyja el a térséget, egyre több a kivándorló. E véleményhez csatlakozott Tódor Albert is, aki elmondta, hogy az általa képviselt városban is hasonló problémával küzdenek. A helyi vállalkozóktól elmennek a jólképzett, tapasztalt szakemberek, és a helyükre nincs biztosítva a fiatal utánpótlás. Úgy érzi, hogy közös gondolkodással fel lehetne lendíteni a gazdasági szférát, meg lehetne találni azokat a csatornákat, amiket Ma-

gyarország uniós csatlakozása után már nehezebben lehetne fellelni, így a határon túl élő emberek ezt jobban megismerik. Ezért fontos most a közös gondolkodás, a határmenti együttműködés, ami Szarvas tekintetében az élelmiszer-feldolgozás, a növénytermesztés, az idegenforgalom és a könnyűiparon belül a textilipar érthető. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy a gazdasági összefogást leginkább emberi kapcsolatok kiépítésével lehet megvalósítani, ami akár az oktatás, akár a kultúra területén is megvalósítható, illetve egyeztetek a vélemények abban is, hogy minden szinten meg kell valósítani az együttműködést, hogy a határ ne okozhasson semmilyen akadályt. Szarvas város alpolgármestere ígéretet tett arra, hogy megteremt annak lehetőségét, hogy a helyi nagyvállalkozóknak is elmondhassák a megbeszélés so-

rán felmerült lehetőségeket, melyekkel munkahelyeket teremthetnek és a kereskedelem is fellendülne mindkét fél részén. Bognár Levente javasolta, hogy hozzanak létre egy határmenti magyar adatbázist, melyben feltüntethetnék a vállalkozások, vállalkozók neve mellett azt is, hogy beszélnek-e magyarul, így ki lehetne használni a környékvég nyújtotta előnyöket. Szóba került más települések esetleges bevonása is, mint például Pereg, Zerind és Zimánd, ahol meg tömbökben lakik a magyarság. Rák János Zoltán szintén nagyon fontosnak tartja a külgazdasági kereskedelem kiépítését, illetve fenntartását, ezért kérte, hogy a határmenti vállalkozók keressék meg őket, mert vannak kapcsolódási lehetőségek az ugyan két országban élő, de közös gyökereikkel rendelkező települések között.

J.K.



Összetettebb a szolgálat



Szarvason tartott istentiszteletet Gáncs Péter, az Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének új püspöke interjú adott lapunknak, mely beszélgetés kezdetén arról érdeklődtünk: ma 2003-ban könnyű, vagy nehéz szolgálat a püspöki? – Nyilvánvalóan nehéz, hiszen rengeteg új feladatot kapott az egyház. Míg a rendszerváltás előtt úgy gondolt a templom falai közé voltunk besorozva, ma óvodákat, iskolákat, szociális otthonokat működtetünk. Ez magától értetődően rengeteg új felelősséggel is jár, sok gondot is felszínre hoz, összetettebbé vált a szolgálat.

– Milyen gondolatokkal, tervekkel érkezett hivatalába?

– Elsődleges feladatunknak a

pásztori munkát tartom, ezt próbáltam hangsúlyozni beiktatásomkor, ahol – az evangélikusoknál nem szokásos módon – pásztorbot volt a kezemben. Úgy érzem a lelkeseket segíteni, meghallgatni kell, hiszen az előbb már említett összetettebb szolgálat sokukat felkészületlenül ért. Ezért gondolom úgy, hogy az intézményi keretek kialakításával, most az intézményekben dolgozó emberek segítése, bátorítása az elsődleges feladat, a kereteket tartalommal megtölteni.

– Köztudomású problémák is vannak. Szarvason például a két gyülekezet között. Vagy netán az a probléma, hogy két gyülekezet van?

– Nem a két gyülekezet a probléma – én például Nyiregyházin nőttem fel, ahol több gyülekezet is van –, a kérdés az, hogy a két gyülekezet mennyire tud együttműködni. Itt nem igazán tudnak, feszültségek vannak. A gyökerek

az 1953-as, politikai szándékú szétválasztásig nyúlnak vissza, de ezt nem kell és lehet úgy tekinteni, mint minden probléma okozóját. Megoldás lehet a két gyülekezet egyesítése is, de csak akkor, ha azt a két gyülekezet akarja, „felülről” ezt semmiképp sem lehet erőltetni. Az Evangélikus Egyháznak, a Déli Egyházkerületnek is, mindkét szarvasi, és minden más gyülekezetet is egyformán fontos.

– Mit tud ebben a helyzetben tenni az egyházkerület vezetése?

– Felgyűlésekkel együtt próbáljuk a gyülekezeteket megismerni, s arra biztatni, fogjanak össze, dolgozzanak együtt, hiszen például az evangélikus gimnázium gondolata másként nem vihető sikerre. Biztatjuk, bátorítjuk őket, mert Szarvas egy szép város, megérdemli, hogy jó irányba haladjanak a dolgok, hogy békecségy legyen gyülekezeteiben.

T.L.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Németek viszontvendégességben



Tavaly szeptemberben lehetőségünk nyílt arra, hogy tíz napot töltsünk Németországban, a wittlich-i testvériskolánk tanulóival. Idén szeptemberben 22 német tanuló látogatott el hozzánk. Öt napot töltöttek itt. Szombaton délután érkeztek meg a vasúttámaszra, ahol már nagyon vártuk őket. A hétvégét a családozók töltötték. Hétfőn reggel iskolánk igazgatója köszöntötte őket, majd megtekintették felújított iskolánk különböző részeit. A délelőtt

fenmaradó részében órákon vettek részt. Délután Szarvas nevezetességei közül a Szarazmalmot és a Szlovák Tájházat látogatták meg. Kedden egész napos program várt rák. Ellátogattunk Hortobágyra, ahol délelőtt kocsikáztunk a pusztán. Ebéd után megnéztük a híres kilenclyukú hidat, majd Debrecen nevezetességeit. Szerdán a német tanulók megtekintették a könyvtárat, majd az Ótemplomot. Délután sportprogramokat szerveztek számukra,

ahol német-magyar meccsokat játszottunk. Sajnálattalra este már a búcsúvacsorára kellett készülnünk. Ök két dallal, mi magyar táncokkal kedveskedtünk egymásnak. A vacsora után szinte mindnyájan együtt töltöttük az estét, és mindenki jól érezte magát. Csütörtök reggel könnyes búcsút vettünk tőlük és reménykedtünk a jövő évi viszontlátásban.

Vajda Péter Gimnázium
11.F osztály

Hirdetmény

Szarvas Város Jegyzője értesíti a Tisztelt lakosságot, hogy a Mindenszentek ünnepe alkalmából az autóbusz helyi járat menetrendje a következőképpen alakul: 2003. október hó 27-től 2003. október 31-ig (hétköznapi) a menetrend változatlan, az autóbuszok a szokásos menetrend szerint közlekednek.

2003. november hó 01-től 2003. november hó 02-ig (szombatvasárnap)

Autóbusz-állomásról körjárat indul 9.00; 11.00; 13.00; 15.00; 17.00 órák a következő útvonalon:
AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – Árpád Hotel – Főiskola – Szociális Otthon – Liszt F. u. – Vörösmarty u. – Vágóhid u. – Vásártéri ltp. – Vasútállomás – Dózsa Gy. úti óvoda – ABC – Benka Gy. u. – Temető – Sörfejtő – Gyóni G. u. – Klucsjár u. – Kossuth L. u. – Főiskola – Somogyi B. u. – Tessedik S. u. – ZÖLDPÁZSIT TER.

A Zöldpázsit térről körjárat indul 9.30; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30 órák a fent említett útvonalon. A hétfői járatokon érvényesek a helyi bérletek és minden utazási kedvezmény igénybe vehető.

Mihaleczné Kovács Mária

Evangélizáció az Ótemplomban

Az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet szeretettel meghívja Önt és kedves családját az október 31-én kezdődő reformációi evangélizációs sorozatra. Alkalmaink a következő helyszínen és időpontban lesznek:

Október 31. péntek 17 óra

Istentisztelet az Ótemplomi Gyülekezeti Házban, Vasút utca 10. Igét hirdeti Győri János Sámuel pestszenterzsébeti lelkes.

November 1. szombat 10 óra

Tízutas a fiatalok részére a Benka Gyula Evangélikus Iskola udvarában, Kossuth utca 17.

November 1. szombat 17 óra

Istentisztelet az Ótemplomi Gyülekezeti Házban Győri János Sámuel szolgálatával.

November 2. vasárnap 10 óra

Ünnepi Urvacsorai Istentisztelet az Ótemplomban. Igét hirdeti: Verasztó János kerületi missziói lelkes. Az istentiszteleten megemlékezünk az elmúlt évben elhunytakról.

November 2. vasárnap 15 óra

Szeretvendégység az Ótemplomi Gyülekezeti Házban Verasztó János szolgálatával.

Szeretettel hívunk mindenkit!

Röviden

Hagyományörző gazdák

A Szarvasi Gazdák Hagymányörző Egyesülete 2003. október 29-én, szerdán 17 órakor tartja soron következő taggyűlését, melyre szeretettel várják a tagságot és az érdeklődőket.

Nyugdíjas gyűlés

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi egyesület soron következő gyűlését november 5-én, szerdán tartja, délután 3 órától a Vasipari Étteremben. A meghívott vendég Domkos László országgyűlési képviselő. A tagságot és az érdeklődőket szeretettel várja az egyesület vezetősége.

Alapítványi bál

A Tehetség és Siker Alapítvány sok szeretettel vár mindenkit 10 éves, jubileumi báljára, november 15-én, 19 órai kezdettel, a Fő téri iskola tornatermébe. A zenét a Bibuzi-zenekar szolgáltatja, sztárvendég: Szűcs Judit. Belépőjegyet október 27-étől, az iskolában vásárolhatnak. Várjuk Önöket rendezvényünkkel!

A Tehetség és Siker Alapítvány Kuratóriuma

Családi hétvége

Játszóházi foglalkozás a Vajda Péter Művelődési Központ szervezésében. Október 25-én, 10-től 12 óráig: Maszat – Vízfesték technikák. Készítsünk együtt parafadugó-nyomatot! Maszatoljunk képet, képeslapot, plakátot! A foglalkozást vezeti Décsői Mónika. Helyszín a Lengyel-palota. Belépő 150 Ft. Családi belépő 300 Ft. További információ: Décsői Mónika, Kozák Krisztián – 210-064.